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Ne znam koliko se molitva
svetom Josemariji može izreći u
tih 200 kilometara koji su me
dijelili o bolnice, ali molila sam
neprestano...

3.04.2013.

Primila sam telefonski poziv da mi je
majka u bolnici; pala je niz stepenice,
čini se da ima cerebralna krvarenja i
u kritičnom je stanju. Ne znam koliko
se molitva svetom Josemariji može
izreći u tih 200 kilometara koji su me
dijelili o bolnice, ali molila sam
neprestano, a neki od mojih braće i



sestara učinili su isto. Kada sam
stigla u bolnicu, bila je pri svijesti;
izgledala je puno starije i bila je jako
uplašena. Nismo je mogli razumjeti
što govori, ali bilo je jasno da se moli.
Pitali smo je bi li željela primiti
Posljednju pomast, došao je bolnički
kapelan i, u prisutnosti njezine
obitelji, udijelio joj je Sakrament.
Slijedila je molitve i moglo se vidjeti
kako postaje mirnija.

Sljedećeg joj je dana bilo bolje. U
bolnici su učinili neke pretrage i
kada su vidjeli da joj se stanje ne
mijenja, odlučili su je premjestiti s
intenzivne njege. U sljedećih joj se
nekoliko dana stanje još više
stabiliziralo i nakon tjedan dana su
nam liječnici savjetovali da je
pustimo na njegu u jedan dom u tom
istom gradu.

Dok je moja mama dva mjeseca bila
u tom domu, socijalni nam je radnik
rekao da tamo više ne može ostati jer



uopće ne napreduje i ne očekuje se
da hoće. Savjetovali su nam da je
smjestimo u kuću blizu mjesta gdje je
stanovala. Prije rastanka svi smo se
dogovorili da ćemo izmoliti barem
jednu molitvicu svetom Josemariji
dnevno i to za njezin oporavak do
24.rujna, svetkovne naše Gospe od
Otkupljenja, imendana moje majke.
Još dok je bila u bolnici kraj uzglavlja
smo joj ostavili molitvenu karticu s
relikvijama svetog Josemarije.

Do kraja kolovoza smo za nju
pronašli kuću i počeli smo je
prilagođavati. Nekoliko dana iza toga
već je mogla stajati, počela je bolje
jesti, mogla je govoriti i pokrete je
mogla puno bolje koordinirati.
24.rujna svi smo radili u novoj kući
kada je iznenada nazvala moja
najstarija sestra rekavši da je kod
kuće s našom majkom! Otišla je do
doma njoj u posjet i rekli su joj da ne
očekuju da će naša majka biti tamo
za ručak jer netko je zamolio ako bi



mogla taj dan izaći na ručak, a
liječnik je to odobrio. Danas je mojoj
majci dobro.
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